
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Satuan Pendidikan : SDN Karawang Wetan I 

Kelas / Semester : I ( Satu ) / Genap 

Tema : 8 ( Peristiwa Alam ) 

Sub Tema : 2 ( Kemarau ) 

Pembelajaran ke : 1 ( satu ) 

Topik : Mengenal musim kemarau, Penghujan dan upaya menghadapinya 

Alokasi waktu : 10 menit 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui teks percakapan, siswa dapat menulis menggunakan ungkapan kalimat pujian secara 

lisan atau tulisan.  

2. Dengan Mengamati gambar, siswa dapat ,menggali informasi dan menyampaikan kegiatan 

dirumah yang berkaitan dengan aturan pemanfaatan air  

  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit ) 

 Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan 

kepercayaannya masing-masing. 
 Guru mengecek kesiapan siswa dengan cara mengabsen, merapikan posisi tempat duduk 

disesuaikan dengan kondisi siswa. 
 Melakukan apersepsi dengan cara menanyakan cuaca hari ini 
 Menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai 

Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

 Guru mengajak siswa untuk mengamati gambar yang ada di papan tulis 

 Siswa menyebutkan 2 musim yang ada di Indonesia 

 Siswa menyebutkan keadaan serta cuaca yang dirasakan pada saat musim kemarau 

 Siswa melakukan diskusi kelompok untuk bertukar informasi tentang air bersih di musim 

kemarau berdasarkan pertanyaan acuan : 

a. Dimusim kemarau yang begitu panas apa yang akan terjadi pada sumber air bersih ? 

b. apa yang kita lakukan untuk menjaga sumber air bersih tetap ada di musim kemarau ? 

 Setiap kelompok diminta untuk berdiskusi agar dapat menggali informasi tentang cara – cara 

atau aturan menjaga dan menghemat penggunaan air bersih di rumah masing – masin. 

 Perwakilan kelompok  mempresentasikan hasil diskusinya di depan kelas. 

 Guru dan siswa mengadakan refleksi tentang pembelajaran yang sudah dilaksanakan.  

Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

 Guru dan siswa menyimpulkan materi yang telah diajarkan 

 Guru memberikan evaluasi 

  Guru dan siswa berdoa mengakhiri pembelajaran 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap 

No 
Nama 

siswa 

Kerjasam

a 
Peduli 

Tanggung 

jawab 
Jujur Santun 

Percaya 

Diri 
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2. Penilaian Pengetahuan {Instrumen penilaian ; tes tulis } 

3. Penilaian Keterampilan  

-  Presentasi hasil diskusi kelompok 

- Berperilaku yang sesuai dengan aturan yang berlaku dalam gerakan. ( Presentasi ) 

 

        Karawang, 11 April 2021 

        Praktikkan 

 

 

             Tuti Setiawati 
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